
 

14. týden - první adventní 

 

1. 12. 2025 – 5. 12. 2025 

3. ročník 

ČJ Vyjmenovaná slova po B, ve středu doplňovačka na vyjmenovaná slova po Z.  

M Indické násobení, pavučiny, stavby. 

AJ Unit 3: My new home 

Prv    OR 
Koloběh vody + čtvrtek test dělení a stavba těla rostlin. 

Aktivity na stmelení kolektivu. 

VV    Pč 
Zimní krajina 

mikulášské tvoření 

HV    TV 
Vánoční koledy. 

Plavecký výcvik. 

Pro rodiče: 

●​ V pátek je čtvrté plavání. 

●​ V sobotu 29. 11. se sejdeme v 15:45 na kopečku před MŠ ke zpívání u stromečku (pouze ty děti, které 

projevily zájem o zpívání). 

●​ Napečené pečivo noste prosím v neděli 30. 11. ve 13:00 přímo do stánku v Jakubě - nakrájené, 

připravené k prodeji.  

●​ Zpěváci, kteří zpívají v kostele, se sejdou ve 14:30 před vchodem do kostela svatého Jakuba.  

●​ Moc všem děkujeme za pomoc s přípravami.  

●​ Prosím o přihlášení na trojlístky viz sdílený dokument přes skolaonline. 

●​ Připomínám, že 4. 12. bude omezena družina do 13:00.  

 

Milé děti, čeká nás čtrnáctý školní týden.  

 

Čeká nás první “adventní” pondělí, celá škola se ráno sejdeme a zazpíváme si společně vánoční koledu a 

zapálíme první svíčku. Ve třídě Vás čeká plnění čertích úkolů a andělských skutků.  

 

V tomto týdnu nás čekají trojlístky. Připravte si na ně důkazy o svém učení. Co se Vám daří a na čem 

potřebujete zapracovat. Důkazy si v sešitech založte záložkou. Také si budeme povídat o Vašich cílech do 

dalšího čtvrtletí. Celá schůzka bude ve Vaší režii.  

 

V pátek nás čeká návštěva čerta, Mikuláše a anděla. Zamyslete se nad tím, jak se Vám daří dodržovat 

pravidla a zda se chováte s úctou a respektem.  

 

V rámci adventu bychom rádi potešili opuštěné seniory. Připojili jsme se proto k aktivitě, kterou pořádá 

Zámek Kačina. Při zpívání na Kačině 7. 12. chceme pod vánoční strom položit dárky, které společnost 

Anima Čáslav předá starým lidem, kteří nemají nikoho blízkého. Můžete přinést drobnosti, které mohou 

starší lidi potěšit - čaj, čokoládu, obrázek, milou drobnost nebo třeba teplé ponožky. Z donesených věcí 

vytvoříme balíčky, které, jak věříme, udělají radost někomu, kdo ji často nemá. A o štědrosti, laskavosti a 

maličkostech, které dělají dny hezčí adventní čas je.  
 

 

 

 

Tento týden budete potřebovat: 

●​ věci na plavání 

●​ založené důkazy o svém učení, plán do dalšího čtvrtletí 

 

Krásný víkend přeje Ája a Dája 



 


